

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 167

इंदौर, सोमवार 25 दिसंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

◆ ये विधायक ले सकते हैं मंत्री पद की शपथ

एल सिंह कंसना, नारयण सिंह कुवाहा, प्रद्युम्न सिंह तोमर, तुतरी शिलावट, केनाश विजयवर्धन, प्रहलाद पटेल, राकेश सिंह, प्रमोद चौधरी, अरुण चिटनीस, संतोषिया उदके, हेमंत खंडेलवाल, वनेन कश्यप, ब्रजेंद्र प्रताप सिंह, कुमर सिंह टेकम, गोविंद सिंह रामजूत, प्रदीप लारिया, भन्श्याम चंद्रधर, रंजय सिंह परमार, ऊषा टाकुर, विश्वास सागर, संजय पाठक, मनिनी गौड़ या रीत पाठक, राकेश शूक्ला या अमरीश गर्मा, निर्मल भुरिया या नागर सिंह, विठ्ठम सिंह या दिव्यराज सिंह कुष्णा गौर या रामेश्वर शर्मा, राव उदय प्रताप।

नड्डा से मिले सीएम डॉ. मोहन यादव

इससे पहले सीएम डॉ. मोहन यादव ने रविवार शाम को बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मुलाकात की। उन्होंने बताया कि सोमवार को दोपहर 3.30 बजे मध्यरात्रि के नए मंत्रियों का प्राण्य ग्रहण समारोह है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गुह मंत्री अमित शाह और भाजपा प्रमुख जेपी नड्डा के नेतृत्व में हम फिर से विकास के लिए डबल इंजन सरकार बनाएंगे।

मंत्रिमंडल विस्तार - कहीं खुशी, कहीं गम

शपथ ग्रहण के पहले सीएम यादव इंदौर में सीएम ने राज्यपाल को सीपी लिस्ट

कृष्णा गौर, शिलावट, सांठग और राकेश सिंह को फोन पर सूचना

◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
भोपाल। मध्यप्रदेश में डॉ. मोहन यादव सरकार का पहला मंत्रिमंडल विस्तार आज होने जा रहा है। संभावना है कि मंत्रिमंडल के पहले विस्तार में 28 मंत्री शपथ ले सकते हैं। शपथ ग्रहण समारोह दोपहर साढ़े 3 बजे राजभवन में होगा। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने सुबह करीब सवा 9 बजे राजभवन पहुंचकर राज्यपाल मंगुभाई पटेल को उन विधायकों के नाम सीपी हैं, जो मंत्री के रूप में शपथ लेंगे। जिन विधायकों को मंत्री बनाया जा रहा है, उन्हें फोन पर सूचना देकर राजभवन में मौजूद रहने को कहा गया है। उधर, मंत्रिमंडल को लेकर उन विधायकों में तो

खुशी है, जिनका नाम इसमें शामिल है, लेकिन वे जरूर गम में हैं, जिन्हें उम्मीद थी कि वे अबकी बार मंत्री बनेंगे। उधर, मुख्यमंत्री यादव मंत्रियों के शपथ ग्रहण समारोह से पहले इंदौर आ रहे हैं। यहां वे कर्नलेश्वरी धाम परिसर में हुकुमचंद मिल् के मजदूरों के बकाया भुगतान कार्यक्रम में शामिल होंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी इस कार्यक्रम में वंचुअली जुड़ेंगे। वे श्रमिकों को संबोधित भी करेंगे। मंत्रिमंडल में क्रिने और कौन-कौन से विधायक शामिल होंगे, इसकी आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई है। राजभवन से बाहर निकलते हुए मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने मीडिया से कहा, 'आज दोपहर

साढ़े तीन बजे मानीय राज्यपाल नए मंत्रियों को शपथ दिलाएंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व केंद्रीय गुह मंत्री अमित शाह के नेतृत्व और सैनियर नेताओं के मार्गदर्शन में नए मंत्रिमंडल प्रदेश की बेहदारी के लिए काम करेंगे। पूर्व सांसद और जबलपुर परिचम विधानसभा सीट से विधायक रकेश सिंह के भोपाल से आज सुबह फोन आया। इसके कुछ देर बाद ही वे भोपाल के लिए रवाना हो गए। भोपाल की गोंबिटूरु विधानसभा सीट से विधायक कृष्णा गौर, नरला विधायक विश्वास सागर और सांठे से विधायक तुलसीराम शिलावट को फोन पर मंत्रिमंडल में शामिल होने की सूचना मिलत गई है।



माननीय मुख्यमंत्री

डॉ. मोहन यादव

के प्रथम नगरागमन पर



डॉ. मोहन यादव मुख्यमंत्री

॥ स्वागत ॥



महेन्द्र हार्डिया
विधायक



प्रदीप कुमार सिंह



कमलेश गंधम



राकेश गुप्ता

सौजन्य - TALENT GURUKUL INDIA PRIVATE LIMITED

फर्जी मार्कशीट का 8 राज्यों में नेटवर्क होलोवागन लगाकर 1200 से ज्यादा मार्कशीट बेची, खुद की वेबसाइट भी बनाई

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। फर्जी मार्कशीट कांड में रांठी से गिरफ्तार हुए गिरोह के सरगना कुमार आर्जन उर्फ मुकेश और उसके भ्राते भाई अनिल कुमार उर्फ अनिल सिंह से बड़े खुलासे हुए हैं। आरोपियों ने फर्जी मार्कशीट का गोरखबंधा 6 राज्यों ओडिशा, महाराष्ट्र, राजस्थान, मध्य प्रदेश, गुजरात, सिक्किम और उत्तराखंड में भी फैला रखा था। इंदौर में गिरोह ने दिनेश तिरिसे जैसे 4 से 5 एजेंट बना रखे थे। पुलिस को उनकी तलाश है। बिजय नगर टीआरडी स्ट्रीट गुरुनर बनावी दोनों आरोपियों ने दिनेश तिरिसे के अलावा और भी एजेंट नियुक्त करना कबूला है। आरोपियों का 1 जनवरी तक का इलाका रिवाज भिना है। इस गैंग ने 8 राज्यों में अपना नेटवर्क होने की बात कही है। पिछले डेढ़ से 2 साल में गिरोह के सदस्यों ने देशभर की हर प्रमुख यूनिवर्सिटी, स्कूल व कॉलेज की 1200 से ज्यादा मार्कशीट बनाकर बेचना शुरू किया है। जानकरी टीम ने बताया कि आरोपी कुमार आर्जन ने एमएचएम (माध्यमिक शिक्षा परिषद) के नाम से एक वेबसाइट भी बना रखी थी। इसी के जरिए एक पढ़ाई-लिखे बरोलगागर छात्रों को उनकी जरूरत के हिसाब से 2 हजार से 15 हजार रुपये तक में फर्जी मार्कशीट बोलोवागन लगाकर बनाकर देते थे। इनकी डिटैलिंग के लिए इन्होंने विभिन्न कॉलेज कॉमनियो से भी सहायता कर रखी थी। वही वे लोग पूरा अभिनय ही लेते थे। इधर, पुलिस को एक टीम मार्कशीट पर उपयोग फिर जा रहे होलागन बनने वाले को तलाश कर रही है।

डकैती की योजना बनाते हुए 6 आरोपी धराए

◆ करीब तीन लाख रूपए का माल बरामद, अन्य चोरियां भी कब्जाली

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। औद्योगिक नगरी पीथमपुर के थाना सेक्टर 1 अंतर्गत पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी। पुलिस ने डकैती की योजना बनाते 6 लोगों को गिरफ्तार किया। जानकारी देते हुए थाना प्रभारी संतोष दूधी ने बताया कि कल रात क्षेत्र में गश्त के दौरान मुख्तियार से सूचना प्राप्त हुई कि कुछ लोग पीथमपुर एनर्जी पंप के पांडे बैठ कर शराब पी रहे और डकैती की योजना बना रहे हैं।

सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और पाया कि करीब 6 लोग खली मैदान में बैठ कर पंप पर डकैती की योजना बना रहे हैं। पुलिस ने आरोपियों को पंप पर धावा बोलते और डकैती डालने की तैयारी कर रहे हुए ही हाथ पकड़ा। आरोपियों के कब्जे से एक लोहे की तलवार, दो लोहे के छुरे, दो लोहे की रॉडें, एक फावड़ी का लकड़ी का बेंत व मिचों का पाउडर मिले। सख्ती से छुटाछाड़ में आरोपियों ने अपना नाम मोहित पिता नैनसिंह सोलंकी (20)

निवासी पीथमपुर, छोट्टू पिता विक्रम सिंह ठाकर (22) निवासी इंदौर, बिट्टू पिता संजय आंधरे (19) निवासी पीथमपुर, आंधरे पिता पीतूंसिंह यादव जाति (19) निवासी पीथमपुर, अतुल पिता विजय सिंह चौहान (23) निवासी पीथमपुर और प्रमोद पिता राजकुमार सेगर जाति राजनपुर (18) जिला जालौन उत्तर प्रदेश बताया।

पूछताछ में आरोपियों ने अन्य जगहों पर चोरी करने भी कबूल। आरोपियों से करीब ढाई से तीन लाख का माल भी बरामद किया। इसमें अलग-अलग कंनिंगों से चुराया गया माल भी शामिल है। सभी चोरियां को गिरफ्तार कर न्यायालय में भेजा कर दिया है। कारवाय में थाना प्रभारी संतोष दूधी, उप निरीक्षक आशु प्रकाश बड़ोडिया, सहकर्म उप निरीक्षक चंद्र शेखर पटेल, केके पहिराह सहकर्म उप निरीक्षक रज्जक खान, प्रभान आशोक अनिल पाकर, सुरज रिवाज, महेश यादव, विजय सिंह, आशोक प्रमोद भामनिप, शंकर सिंह की भूमिका रही।

फर्जी निकली 57 लाख की चोरी की कहानी

◆ अफसरो ने की पूछताछ, बाद में कहां सौदे के रूपयें ना देने पड़े इसलिये रची थी कहानी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इमरकाना में प्रॉपर्टी ब्रोकर और धार्मिक कथा करवाने वाले चोरी ने 57 लाख की चोरी की सूचना पुलिस को दी। उसने बताया था कि बदमाश रात में बंकुचा तोड़कर घुसे और घर से सोने चांदी के जेवर सहित केश रूपयें लेकर चले गए। इसके बाद सोने में दई की शिकायत करते वह अस्पताल में भर्ती हो गया। इतनी बड़ी चोरी को चोरी की बात पर अफसर और स्थानीय पुलिस हावाकान हो गईं। निस्सम लगातार सीसीटीवी फुटेज और ब्रोकर

के अस्पताल से घर आने का इंतजार करती रही। रविवार रात अफसरों ने ब्रोकर को थाने बुला लिया। उससे कई बिट्टू धारों पर पूछताछ की तो वह डूट गया। उसने बताया कि मार्केट में रूपयें ना देना पड़े। इसलिए उसने चोरी की कहानी रची। फिलहाल अफसर पूरे मामले में जल्द खुलासे को बात कर रहे हैं।

एडीशनल डीसीपी अभिनव विश्वकर्मा की टीम ने स्थानीय कारखाने रोड पर हुई 57 लाख की चोरी की कहानी सुनवाई ली है। इस चोरी में संजय पाटिल की कहानी फर्जी निकली। संजय को रविवार

को अफसरों ने थाने बुलाया। आधी रात से ज्यादा समय तक उसने पूछताछ में कबूला कि प्रॉपर्टी के सौदे में उसे आगे रूपयें देने के लिये नहीं थे। इसके चलते उसने पूरी कहानी रची। इसके बाद अफसरों ने रात में उस गैंग में ही बैठने के लिये कहा। फिलहाल उससे पूछताछ जारी है।

आसपास के फुटेज और पड़ोसियों ने खोला जख

संजय पाटिल को लेकर स्थानीय पुलिस के जवानों को शुरू से ही शंका थी। उसका रिवाइड इलाके में ठीक नहीं। वह

खुद को बेल पत्र वाला ब्यापक बताने के साथ अलग अलग काम बदलते रहता है। कुछ स्थानीय लोगों को साथ लेकर धार्मिक आयोजन करने लगा। इसके साथ ही प्रॉपर्टी के काम कर सौदे उठाकर उन्हें आगे बेच देता है। जहां सौदा नहीं उभरा उसे कैशल कर देता है। जब संजय के सामने उसकी सारी बातें रखी तो वह अफसरों से जवाब नहीं मिला पाया। इसके बाद ही सीसीटीवी कैमरों की रिकार्डिंग और अन्य सबूत भी उसके सामने रहे। जिसमें वह जवाब नहीं दे पाया। इसके बाद अफसरों के सामने बूटी कहानी रचने की बात बकी।

वह बताई थी कहानी

पाटिल ने पुलिस को अपनी कहानी में बताया था कि उनका भतीजा जय आने कमेरे में सोए थे। जबकि डेढा अमरमोद दादी को लेकर खड्ड के पास आने पड़े गए थे। इस दौरान चोर दूधरे कमेरे का नुबुना लोड अवर डूरा। इस काम में कोई नहीं था। जोर यहां अकमोदी में रहे सोने-चांदी के अंपरत सहित नवदी दुकानर काम मिलते। बादतक का पता वह चला जब युवक किरादारत निशिल उठा और कमेरे को दरवाजा खुला देता। अंदर धना पती का सामना बिकरा था। इस पर उसी को शक हुआ और उसने पड़ोसी को बुलाया।

तालाब में गिरी मजदूरों से भरी

पिकअप, 11 घायल

इंदौर। मूठ के बडोढा बना क्षेत्र में अंगे वाला ग्राम आभार में मजदूरों से भरी एक पिकअप वाहन रविवार सुबह तालाब में जा गिरा। सिलेसे में 11 लोग घायल हो गए, सिंसेसे 108 की मंदर से शहर के सिलिल अस्पताल लाया गया। यहां सभी का इलाज चल रहा है। दरअसल, रविवार को धामनोदे से मूठ की ओर आ रही मजदूरों से भरी पिकअप वाहन असंतुलित होकर ग्राम जालौली के पास तालाब में गिरा। घटनास्थल में बताया पिकअप वाहन में 65 से ज्यादा मजदूर सवार थे। घटनास्थल में मौजूद लोगों ने तालाब तालाब में उतर कर पिकअप में से लोगों को बाहर निकाला और 108 को सुचना दी। पिकअप वाहन 108 पिकअप प्रशासी को शहर के सिलिल सिलिल लेकर पहुंची। यहां 11 घायलों का इलाज चल रहा है।



कटाक्ष



सड़क हादसा : हास्पिटल मैनेजर की मौत

◆ नाबालिग ने बाड़क सवार दंपती को मारी थी टक्कर

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इल्वा स्कूल के पास रविवार रात बाड़क से जा रहे एक दंपती को एक मोपेड सवार युवक ने टक्कर मार दी। हादसे में बाड़क पर बैठे पति-पत्नी सड़क पर गिर गए। इस हादसे में पति की मौत हो गई। जबकि पत्नी घायल है।

जूनी इंदौर स्थित के मुताबिक बचना समीता रोड स्थित लोडर इलेक्ट्रिकल शोरूम के पास वाली गली में इल्वा स्कूल के नजदीक की है। राजेश परसाई (50) निवासी स्टोर नगर अपनी पत्नी-पुत्री के साथ बाड़क से कलेक्टर के पास लगे मोटा आयोजन को देखने के लिये निकले थे। वह घर से कुछ दूरी पर पहुंचे तभी तेज रफ्तार मोपेड से आया एक लडका उनको बाड़क में जा धुसा। इस दौरान दंपती सड़क पर जा गिरे। इस हादसे में सिर के बल गिर राजेश परसाई के सिर में गंभीर चोट आई। उन्हें नजदीक के अस्पताल ले जाया गया। यहां उनकी मौत हो गई। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक मोपेड नाबालिग बच्चा चला रहा था। परिवार से मिली जानकारी के मुताबिक राजेश परसाई नक्कला स्थित शुक्ला हास्पिटल में मेनजमेंट का काम देखते थे। वे यहां 20 सालों से काम कर रहे थे। उनके परिवार में दो बच्चे हैं। जो पढ़ाई कर रहे हैं। वही बड़े भाई भी हैं। जूनी इंदौर पुलिस हादसे को लेकर जांच की बात कर रही है।

यहां भी हादसे में एक ने मौके पर दम तोड़ा, दूसरे ने इंदौर अस्पताल में हुई मौत

इंदौर से रिस्तरों के यहां गमी के कार्यक्रम में शामिल होने गए। दो युवक हादसे का शिकार हो गए। दो दिन पहले वापस आते समय उनकी बाड़क को आइस मशीन ने टक्कर मार दी। इस हादसे में एक युवक की मौत पर मौत हो गई। जबकि दूसरे को उपचार के लिये एम्पायव भेजा गया। यहां रविवार शाम दूसरे व्यक्ति ने भी दम तोड़ दिया। एम्पायव चौकी पुलिस के मुताबिक घनरयाम पुत्र जुग उर्फ जयदीप सिंगार निवासी बेटमा की एम्पायव अस्पताल में रविवार को उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस के मुताबिक घनरयाम अपने रिश्तेदार दिनेश के साथ गमी के कार्यक्रम में शामिल होने दो दिन पहले बदनगर गए। यहां से तीन लोग बैकडर इंदौर की तरफ निकले। एक रिश्तेदार रास्ते में ही उतर गए। इसके बाद दिनेश और घनरयाम इंदौर के लिये रवाना हुए। इंदौर थार रोड हाइवे पर तेज रफ्तार आशरार ने पीछे से उन्हें टक्कर मार दी। दोनों हादसे में कई फीट दूर जा गिरे। दिनेश की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि घनरयाम को पहले थार फिर इंदौर फैरर किया गया। दोनों घेरे से फिसलाने में घनरयाम के परिवार में दो बच्चे और पत्नी है।

आज लॉन्च होगा निगम का रेडियो

सिटी बस ऑफिस के भवन से संचालित होगा रेडियो

इंदौर। इंदौर नगर निगम कल सोमवार के दिन इतिहास रचने जा रहा है। इस दिन देश के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई का जन्म दिवस है। इस दिन नगर निगम का अपना रेडियो लॉन्च हो रहा है। इस रेडियो को अटल जी के नाम पर समर्पित करते हुए अटल रेडियो के रूप में शुरू किया जा रहा है।

उसके कार्यों के बारे में, जानकारी के साथ ही साथ राज्य तथा केंद्र सरकार के द्वारा जनता के लिए संचालित की जा रही योजनाओं की जानकारी भी नागरिकों को दी जा सकेगी।

लम्बे समय से रेडियो स्टेशन शुरू करने पर घल रहा था विचार

मध्य प्रदेश में इंदौर नगर निगम पहला ऐसा नगर निगम होने जा रहा है जो कि अपना रेडियो शुरू कर रहा है। नगर निगम की ओर से रेडियो शुरू करने के लिए सारी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। महापौर पुष्पमित्र भांगवत यह चाहते थे कि नगर निगम का अपना रेडियो होना चाहिए। इस रेडियो के माध्यम से नागरिकों को नगर निगम के बारे में,

इसके लिए रेडियो स्टेशन शुरू करने का विचार रखा गया था। इस विचार को अमल में लाने के लिए कामी काम किया जा चुका है। यह स्टेशन सिटी बस कंपनी के मुख्यालय के भवन से चलेंगा। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के जन्म दिवस के अवसर पर इस रेडियो को शुरू करने की योजना तैयार की गई

है। इस बारे में पूछे जाने पर महापौर भांगवत ने बताया कि कल इस रेडियो को शुरू किया जा रहा है। अभी यह नहीं कहा जा सकता है कि इसका शुभारंभ मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव के द्वारा किया जाएगा लेकिन इतना निश्चित है कि कल यहाँ रेडियो स्टेशन शुरू हो जाएगा।

सिटी बस में बजोना यह रेडियो

सिटी बस कंपनी के माध्यम से इंदौर नगर निगम के द्वारा संचालित की जा रही सिटी बस सेवा में यही रेडियो बजना। शहर भर में चल रही सभी सिटी बस में यात्रा करने वाले यात्रियों को इस रेडियो के माध्यम से सूचना और मनोरंजन दोनों मिल सकेगा। इसके साथ ही नागरिक अपने घर अथवा गाड़ी में भी यह रेडियो सुन सकेंगे।

रक्तदान एवं चिकित्सा शिवािर का आयोजन

इंदौर। शीर बल दिवस को समर्पित रक्तदान एवं चिकित्सा शिवािर का आयोजन गुरु तेगबहादुर हॉस्पिटल नया नगर पर किया गया शहीद उमरसिंह सेवा समिती एवं हार्स्पिटल के सहयोग से किया गया। शिवािर का शुभारंभ विवाक्य रमेश मेडोला एवं संसयस्कर तत्वानी ने दीप प्रज्वलित कर किया। विशेष अतिथि शे जसवीर सिंह गांधी प्ररचितर सिंह भट्टिया जसमीत सिंह नारंग डीपी शीवास्तव प्रदीप देश पांडे थे। प्रारंभ में अतिथियों का सत्कार जगदीत सिंह टुंडाना महेंद्र भांगवत संसय बाबे विकास खेडे ने किया कार्यक्रम का संचालन हार्स्पिटल के संचित डाएन एस उडोना ने किया आपने बताया कि इसका को जीवत रखने के लिए इसान ही इसान के काम आता है यह एक बड़ी समाज सेवा है 50 यूनिट रक्तदान किया।

मिमरोट ने पदभार ग्रहण किया

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर शहर कांग्रेस के कार्यवाहक अध्यक्ष लच्छू मिमरोट ने सर्व प्रथम बलिनाथ महाराज की प्रतिमा पर माल्याघंटा तथा राजवाड़ा पर अहिल्या प्रतिमा को चुनरी भेट कर गांधी भवन में पदभार ग्रहण किया। लच्छू मिमरोट ने मध्य प्रदेश कांग्रेस के उपाध्यक्ष स्मॉन्ल कोठारी एवं महेंद्र रघुवंशी की उपस्थिति में पदभार ग्रहण किया साथ अपनी ताकत का भी सेकड़ो साधियों को साथ लेकर गांधी भवन पहुंचकर कराया. मिमरोट के साथ, कार्यवाहक अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह और अंकित खडावता भी साथ रहे. सभी समाज के प्रमुखों ने पहुंचकर कांग्रेस के प्रति अपनी निष्ठा जाहिर की. जिसमें प्रमुख रूप से रमेश घाटे, पप्पू मालवीय रामकरण गोतवाल, करण सिंग गोहिया, संतोष इंगले, आर भी भदौरिया, विजय विसेन, भारत जिनवाल, अनोता कुंभारे बबवी यादव, अशोक यादव, दीपचंद पंचोली, सचिन जैन, मोहित वर्मा, कन्हैया मिमरोट,गण कछवाह, दिनेश सिरसिवाल, विकास यादव, दिनेश मालवीय, बादशाह मिमरोट आदि ने पुष्प माला से स्वागत कर शुभकामनाएं दी

MERRY CHRISTMAS

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth.
www.detectivegroup.in

COUNSELLING CLUB
|| संवाद - सहयोग ||
counsellingclub.co.in
www.dgr.co.in
www.detectivegroup.in
www.detectivegroupreport.com

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
www.dgr.co.in
रातकी राहें-रक्तम रहे अभियान
www.detectivegroupreport.com

पूर्व मंत्री चौधरी चंद्रभान की भाजपा प्रदेशाध्यक्ष से शिकायत

हिंदवाड़ा जिलाध्यक्ष साहू ने कदा-कांग्रेस के साथ मिलकर मुझे बदनाम किया, कार्टवाई हो

डिटिविद्युत ग्रुप रिपोर्ट
भाजपा, हिंदवाड़ा में भाजपा जिलाध्यक्ष बंडी साहू और पूर्व मंत्री चौधरी चंद्रभान सिंह के बीच चल रहा मनदाब और प्रेशर समानतः बढ़ रहा है। रिविचार को हिंदवाड़ा की 5 विधानसभा सीटों के प्रत्यार्षियों ने भांपान आकर पार्टी के तंत्र अध्यक्ष बीडी शर्मा से मूलाकात की। उन्होंने पूर्व मंत्री पर एक्साउट लेने को कहा है।
पार्टी प्रदेशाध्यक्ष से मूलाकात के बाद साहू ने मीडिया से चर्चा में कहा, ह्रापेवलेरों नहीं पार्टीय जनात पार्टी लिला संपानत और मेरे खिलाफ एक षड्यंत्र रचते

हूए मुझे बदनाम करने का प्रयास किया गया। हमारे कुछ लोगों और कांग्रेस के बड़े लोगों ने मिलकर षड्यंत्र रचा था। इस विषय में प्रदेश अध्यक्ष को पूरा जानकारी दी है। विधानसभा चुनाव में हूए भीतरघात को लेकर बात रही है। हमें पूर्ण विश्वास है कि नितिवचन तौर पर जल्द से जल्द कार्टवाई होगी।
आपकी शिकायत का इशारा चंद्रभान सिंह की ओर है? इसके जवाब में साहू ने कहा, प्रश्न अनुशासित कार्यकर्ता है। प्रश्न अध्यक्ष के सामने सारी बातें रख दी हैं। मैंने धाने में भी शिकायत की है। कुछ गिरफ्तारी हुई है। भाजपा विभाध्यक्ष रूप से कार्टवाई करती है। मुझे उम्मीद है कि

जल्द कार्टवाई होगी।
बंडी साहू ने कहा कि प्रदेश में भाजपा को प्रचंड जीत में हिंदवाड़ा के कार्यकर्ताओं की भी भूमिका है। कार्यकर्ताओं की मेहनत के कारण कांग्रेस के मुख्यमंत्री पर के दवेदार कमलनाथ को 27 में से 23 दिन हिंदवाड़ा में ही रहना पड़ा। वे वाहर नहीं निकल पाए।
बंडी साहू को लेकर पोस्ट, चंद्रभान बोले-नेरा लेना-देना नहीं
दरअसल, विवेक बंडी साहू को लेकर तीनों दिनों सोशल मीडिया पर पोस्ट

डाली गईं। इसे लेकर साहू, उनकी पत्नी शालिनी साहू और समर्थक शुक्रवार रात हिंदवाड़ा में कोतवाली थाने पहुंचे। पुलिस को दी शिकायत में उन्होंने कहा- सोशल मीडिया के जरिए भ्रामक जानकारी फैलाकर छवि को नुकसान पहुंचाया जा रहा है। वे सच पूछें किनेटिड मंत्री के इशारे पर किया जा रहा है। इसके जवाब में पूर्व मंत्री चौधरी चंद्रभान सिंह का कहना था, ह्राकिसी का चर्चन नकरा नकरा नही है। इस मामले में उनका नाम जोडना शानका है। सोशल मीडिया पर चल रही पोस्ट से मेरा लेना-देना नहीं है। मामले को निराश्रय जांच कर कार्टवाई की जाए।

ढेकदार ने पुलिसकर्मियों पर मारपीट का आरोप लगाया

डिटिविद्युत ग्रुप रिपोर्ट

उज्जैन। उज्जैन से गरीब राड बना रहे उन्करदार से राकवी धाने के पुलिसकर्मियों पर शावक के नशे में मारपीट करने एवं धारा 151 में बंद करने का आरोप लगा है। मारपीट में धारल ढेकदार को हॉस्पिटल में भर्ती किया है। उक्त जानकारी देते हुए उन्करदार दिशाने ने बताया कि एनएचआइ द्वारा जीएचडी कंपनी के माध्यम से इंटर से गरीब राड का निर्माण किया जा रहा है। उज्जैन जिले की सीमा में जीएचडी कंपनी द्वारा वेंडर के माध्यम से अलग जहाज पर अर्थ बंक्त कराया जा रहा है। रासथान विपसी रामयवक जाट वर्तमान में खंडा जखरिया तहसील पहिदपुर में प्रोजेक्ट पर मिडि डालने और अर्थ बंक्त कर रहे हैं। हॉस्पिटल में भर्ती जाट के अनुसार राति के 12 बजे के लगभग आकर पर एक राफ को रहा था तो वहां पर एक गाडी एम पी 13 ड्रेस सी 7652 रूबी लिस्समें से चार लोग सादी ड्रेस में शराब के नशे में उतरते हुए मुझे घर में घुसकर उठाया एवं कहा कि हम पुलिस वाले हैं, गाती गलीच देकर खुदो लोग यह साबान उठाने बहिसका है तो मैंने कहा कि यह उन्करदार का इशारे है। यहां पर राड का काम चल रहा है तो वे चारो मेरे एके स्टाफ के 5 लोगों के साथ मारपीट करने लगे एवं मेरी गाती हुंडई वेनुआ अजे 45 सी से 8939 में भी लात चूसी एवं लड से तांड काड की एके घर का सामान फेंक दिया एवं उन्होंने 2 पुलिसकर्मियों राकवी वेशे से और वलु लिये एवं मुझे एवं स्टाफ अपने साथ ले लकर भवन में धारा 151 में बंद कर दिया तथा धाने में भी मेरे एवं उन्करदार के साथ अलैफिकल लड घुसे एवं डंडे से मारपीट की जिससे मेरे मुह एवं नाक, पर पर गंभीर चोट आई। इसके वीडियो भी बनाए गए है।

डबल मर्डर के पीछे चुनौती रंजिश

पारिजन बोल-बिगली काटकर चलाई गोलियां

डिटिविद्युत ग्रुप रिपोर्ट
बीना। सारार जिले के बीना में अलग ताप रहे परिवार पर 20 से ज्यादा लोगों ने हमला कर दिया। गोलियां लगने से देवर-भाभी की मौत हो गई। दो सभे भाई समेत तीनों लोग गंभीर घायल हैं। हमलाकारों ने करीब आधा घंटा तक हमला किया। कट्टों से गोलियां चलाई। लाठी, फरसे और पत्थरों से भी मारपीट की।
पीड़ित परिवार ने बताया कि यह हमला विधानसभा चुनाव की रंजिश को लेकर किया गया है। आरोपियों ने पांच दिसेंबर को छोटे भाई से विवाह किया था, पुलिस तब कार्रवाई कर लेती तो यह घटना नहीं होती। बीना में करीब 50 किलोमीटर दूर स्थित शेखपुरा गांव में रहने इस हत्याकांड के बाद गांव में घुसते ही पीड़ित जा पर हैं। यहां पर्वती यादव (42) मिली। वे भी हमले में घायल हुई हैं। पर्वती ने बताया कि हरे हमले में उनकी सभान सरखती पति भवराजन सिंह यादव (45) और सभपी के भाई रूपेंद्र विला मुजा सिंह यादव (26) की मौत हो गई। वे भी गांव में ही रहती हैं इसलिए उनका हरे हमले में आना-जाना बचा रहता है। विवाह के समय वे भी इसी घर में थीं।

घर की बिगली काटकर चलाई गोलियां

पर्वती ने बताया, ह्रासुरवार रात करीब 9 बजे हमारे परिवार और गांव के कुछ लोग घर के बाहर बैडकर आया ताप रहे थे। उन्ही समय गांव के कामल सिंह, नितिन यादव, निमेष यादव, जसवंत यादव, भारत यादव, अरविंद यादव सहित करीब 20 लोग हथियार लेकर आए। कलावती, सेवंती, लक्ष्मी, नीमा सहित अन्य महिलाएं भी साथ थीं। वे गाली-गलीच करने लगे। गोलियां देते से मना किया तो उन्होंने बिगली की लाइन काट दी और दानदान गोलियां चलाईं। हम लोग अपनी जान बचाकर इशर-उशर भागे।

जुनाव को लेकर शुरू हुआ विवाद

दशरथ ने बताया, ह्राहमण परिवार भाजपा का समर्थन करता है। विधानसभा चुनाव को लेकर हमारा दावा था कि भाजपा विधायक कौरा राय फिर जीतीं। अशर में भी सभकर बनगी। गांव के कामेल सिंह, नितिन यादव सहित अरविंद का कहना था कि यहां से कांसिड जीतीं। प्रेशर में भी कांसिड आरगी। 3 दिसेंबर को चुनाव परिणाम आया। 5 दिसेंबर को मेरे छोटे भाई रामपाल यादव और आगेगो निमेष सिंह यादव के बीच विवाद हुआ था। विवाद के बाद से ही आरोपी थके लोग भीतरघात करके लडाने आ जाते थे। वे परिवार को धमकते रहे थे। गाडो-ललीच करते थे। इसकी शिकायत मंत्री वामराय पुलिस चौकी जाकर की थी। आरोपी निमेष यादव पर कुछ महीने पहले जिनकार को कार्टवाई भी की गई थी। मुंडा धारा में भी उसका नाम शामिल है, लेकिन इसके बाद भी पुलिस ने कार्ट करवाई नहीं की। पुलिस उसे फकड लेती तो आज मैं भी और काश जिये होता।

बोर्ड एग्जाम के पहले हॉगें प्रैक्टिस एग्जाम

डिटिविद्युत ग्रुप रिपोर्ट
भोपाल। मध्य प्रेशर में फक्वरी में ह्राईस्कूल और हायर सेकेंडरी के एग्जाम होने हैं। अब 10वीं-12वीं के बोर्ड एग्जाम से पहले स्कूल शिक्षा विभाग ने परीक्षाओं की तैयारी के लिए जनवरी का शेड्यूल जारी कर दिया है। 8 से 13 जनवरी के बीच स्टूडेंट्स के लिए प्रैक्टिस एग्जाम कंडक्टर किए जाएंगे। दरअसल, मध्य प्रेशर में 10वीं के बोर्ड एग्जाम से 28 फक्वरी के बीच होने हैं। वहीं, 12वीं के एग्जाम 5 फक्वरी से 5 मार्च, 2024 के बीच होंगे।
पोर लोक शिक्षा संचालनालय से आएंगे
बोर्ड एग्जाम से पहले शिक्षा

विभाग की तरफ से स्टूडेंट्स के लिए से शेड्यूल स्टूडेंट्स को फइलत एग्जाम का हिस्सल करने के लिए प्री-बोर्ड्स की तर्ज पर प्रैक्टिस एग्जाम करए जाएंगी। इसके लिए 9वीं से 12वीं के स्टूडेंट्स के लिए लोक शिक्षा संचालनालय से बनकर आने वाले फक्वरी पंचमे स्टूडेंट्स को दिए जाएंगे।
स्कूल को तैयार करने होंगे दो-दो घंटे के तवेचन पोर
इसके अलावा ऐसे सभकेसब विनके पोर लोक शिक्षा संचालनालय से बनकर नहीं आरेंगे, उन सभकेसब के लिए स्कूलों में ही दो-दो घंटे खरेचन पोर तैयार किए जाएंगे। स्कूल प्रिंसिपल को स्कूल में ही

माथ्यात्मक शिक्षा में उडलत लो मारिंक को ध्यान में रखते हुए खरेचन पोर के साथ हर सभल का अंसर भी तैयार करना होगा।
डाउट किलवर कर लकेगे
स्कूल शिक्षा विभाग के आदेश के मुताबिक 8 से 13 जनवरी के बीच हर दिन 9 बजे से 12वीं के स्टूडेंट्स को सैल पोर के जरिए फाइलत एग्जाम का हिस्सल कराया जाएगा। शेड्यूल के हिसाब से हर सभकेसब के पोर से एक दिन पहले स्टूडेंट्स को उन सभकेसब के सैल पोर दे दिए जाएंगे और उन्में सॉल्व कर देने के लिए 1 दिन का समय दिया जाएगा।
स्टूडेंट्स घर पर भी ये पोर सॉल्व कर सकेंगे। आगे दिन

क्लास में सभकेसब टीचर स्टूडेंट्स के साथ पोर का हिस्सलन करीगे और उन्के डाउट पूर करीगे। इसके लिए दो पीरिड को मिलकर क्लास पोर डिस्कशन क्लासमें लगाई जाएगी।
15 जनवरी से होगा अंतर शरीर का इवैल्यूएशन
इन प्रीक्षाओं के बाद 15 जनवरी से फक्वरी में बोर्ड एग्जाम शुरू होने तक स्टूडेंट्स की अंतर शरीर का इवैल्यूएशन किया जाएगा। टीचर को हर स्टूडेंट के कमजोर पॉइंट्स का पारालीस कर उन्के मुद्दा कानाल होगा। इसे टीशन स्कूल में सभी क्लासमें रेगुलर डास टैबल के हिसाब से ही चलेंगे।

क्रिसमस की छुट्टियों में महाकाल दर्शन के लिए उमड़ा श्रद्धालुओं का सैलाब

4 लाख से अधिक श्रद्धालु पहुंचें, यह स्थिति अब जनवरी तक रहेगी

डिटिविद्युत ग्रुप रिपोर्ट
उज्जैन। विश्व प्रसिद्ध श्री महाकालेश्वर मंदिर में क्रिसमस पर्व की छुट्टियां लगते ही श्रद्धालुओं का सैलाब मंदिर में उमड़ा पड़ा। सुबह से रात तक 4 लाख से अधिक श्रद्धालु मंदिर के लिए पहुंचे। रिविचार को देशभर से आए भक्तों ने भगवान महाकाल के दर्शन किए। हालत यह थी कि मंदिर अधिकारियों और कर्मचारियों को व्यवस्था करने में कड़ी जगशक्यत करनी पड़ी। अधिकारियों के अनुसार श्रद्धालुओं की भीड़ को यह स्थिति अब नए वर्ष जलन के प्रथम सप्ताह तक रहेगी।
देशभर में वर्ष के अंतिम दिनों में क्रिसमस के अदकार शुरू होने के बाद भगवान महाकाल के दर्शन में भक्तों का ताता लगने लगा है। शनिवार से सोमवार तक लगातार 3 दिन की

छुट्टियों के चलते महाकाल मंदिर में बाहर से दर्शन करने आने वाली की संख्या लगातार बढ़ रही है। शनिवार को महाकाल मंदिर में लगते बाईं लाख श्रद्धालुओं ने दर्शन किए। वहीं रिविचार को सुबह 6 बजे से रात तक दर्शन के लिए पहुंचे श्रद्धालुओं का आंकेडा करीब 4 लाख के पार हो गया। मंदिर सभित के सहायक प्रशासक मूलचंद जुनावल ने बताया कि अंशकशा होने से भी आंदी के बाद से ही निरतर श्रद्धालुओं की भीड़ भगवान महाकाल के दर्शन के लिए आ रही है। नंदी लाल के पीछे बैकेंकेस से चार लाठें चलाकर श्रद्धालुओं को दर्शन करए गए। क्रिसमस के साथ ही नए वर्ष के पहले अंशकशा होने के कारण यह स्थिति बनी है। आने वाले दिनों में भी श्रद्धालुओं की संख्या महाकाल मंदिर में अंशक ही रहेगी। इसके बाद सभसे अधिक संख्या 31 दिसेंबर और 1 जनवरी को रहेगी।

मंदिर सभित के अधिकारियों का अनुमान है कि इस बार 31 दिसेंबर और 1 जनवरी को करीब 10 लाख से अधिक श्रद्धालु दर्शन के लिए पहुंचेंगे। उन्ही हिसाब से महाकाल मंदिर में व्यवस्था की जा रही है। पिछले वर्ष 1 जनवरी के पहले 6 लाख श्रद्धालु महाकाल मंदिर करने पहुंचे थे।

महाकाल मंदिर के लिए बाहर से दर्शनार्थियों के आगमन के कारण शराब में भी मंदिर के आसपास खासा व्यथ व्यवस्था हो जाता है। होलत वाली की तो यह हालत है कि कर्म कर पड़ रहे हैं। शहर की अधिकशा होटलें जनवरी माह तक फूल हो चुकी हैं। श्रद्धालुजन आने के पहले ही होटल, पुजारी की बुकिंग कर लेते हैं वही ई-रिक्शा वाले भी चंडी काट रहे हैं। आंटी और ई-रिक्शा वाले मनमाफिक किराया वसतू रहे है।

New Delhi

दिल्ली-यूपी से राजस्थान तक घना कोहरा, कई जगह जीरो विजिबिलिटी, मौसम विभाग ने जारी किया Fog मैप

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली, उत्तर प्रदेश, पंजाब, हरियाणा, राजस्थान समेत देश के कई राज्य घने कोहरे की चपेट में हैं। राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली के तापमान में भी लगातार गिरावट दर्ज की जा रही है। नए साल में कोहरे और ठंड का डबल अटैक बढ़ने की संभावना है। मौसम विभाग (IMD) के मुताबिक, आने वाले दिनों में यूपी का सितम बढ़ने की संभावना है। 25 से 28

दिसंबर तक दिल्ली, हरियाणा, पंजाब और चंडीगढ़ में घना कोहरा देखने के मौसम।

दिल्ली समेत देश के कई इलाके इस वकत घने कोहरे की चपेट में हैं। कई जगह विजिबिलिटी जीरो हो गई है। दिल्ली में ठंड बढ़ने के साथ प्रदूषण और कोहरे की मार भी पड़ रही है।

सुबह के वकत IGI एयरपोर्ट समेत कई इलाकों में विजिबिलिटी काफी कम है। राजस्थान, यूपी,



हरियाणा और पंजाब के कई इलाकों का भी यही हाल है।

मौसम विभाग ने दो दिन पहले ही घना कोहरा छाप रने

और तापमान में गिरावट आने की संभावना व्यक्त की थी जो सही साबित हो रही है। IMD की मती तो आने वाले 3 दिन में कोहरा और बढ़ेगा। दिल्ली में 28 दिसंबर तक मध्यम से घना कोहरा देखने को मिलेगी तो वहीं पंजाब और हरियाणा में कोल्ड वेव का अलर्ट जारी है।

तेरहेर आउटके की बात करे तो सुबह 6 बजे के करीब पंजाब के अप्रुत्तर

और पटियाला में विजिबिलिटी जीरो रिपोर्ट की गई जबकि चंडीगढ़ में 500 मीटर तक दूरगता दर्ज की गई। वहीं, दिल्ली के पालम इलाके में भी जीरो विजिबिलिटी रही। वेस्ट राजस्थान के गंगानगर इलाके में भी जीरो दूरगता रही। जबकि बीकानेर में 200 मीटर, चुरू और जैसलमेर में 500 मीटर और अजमेर में 200 मीटर विजिबिलिटी रिपोर्ट की गई।

Odisha

70 साल की मां को ही खंभे से बांधकर बुरी तरह पीटा, बेटे ने दी फूल गोभी खाने की इतनी बड़ी सजा

भुवनेश्वर, (एजेंसी) जब माता-पिता बच्चों को जाले हैं, तो बच्चे ही उनका सहारा बनते हैं। यह बेहद आम बाबाय है, जिसे फिलिमों से लेकर आम जीवन में कई बार सुना गया है। अब ओडिशा में ऐसे मामला सामने आया है, जहां एक बेटे ने 70 साल की तार-तार कर दिया और अपनी ही मां को खंभे से बांधकर कबित तौर पर बुरी तरह पीटा। खबर है कि पुलिस भी मामले में सखिया हो गई है और मामला दवा कर लिया गया है। भटना ओडिशा के केन्द्रशासक जितेंद्र ही हैं। रिपोर्ट के अनुसार, यहां एक महिला को उसके बेटे ने ही खंभे से फूल गोभी तोड़ने के आरोप में खंभे से बांधकर पीटा। खबर है कि 70 वर्षीय महिला ने अपने छोटे बेटे के खेत से फूल गोभी तोड़कर खा ली थी। इसके बाद विवाद खड़ा हुआ और दोनों के बीच जबरन बहस हुई। बहस के बाद बेटे ने महिला को खंभे से बांधा और बुरी तरह पीटा। इस दौरान बीच बचाव करने पहुंचे गांववालों को भी महिला के बेटे की नाराजगी का सामना करना पड़ा। रिपोर्ट के अनुसार, युवक गांववालों को धमकिया भी दे रहा था। हालांकि, ग्रामिणों ने पुलिस को जानकारी दी कि बेटे में महिला को बचाया गया और इलाज के लिए वसुदेवपुर समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भेजा गया।

Uttarpradesh

महिला का इंस्टाग्राम हेक कर एडिटर की तस्वीरें, शादी से पहले सोशल मीडिया पर शेयर किए अश्लील फोटो

भदोही, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के भदोही से हैरान करने वाला मामला सामने आया है, जहां एक व्यक्तित्व ने शादी से पहले अपनी होने वाली पत्नी की इंस्टाग्राम आईडी को हैक कर उसकी तस्वीरों को एडिटर कर अश्लील फोटो और वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर कर दी। मामले की पुलिस को शिकायत मिलते ही आरपी के डिप्टी कमिश्नर मामले दर्ज कर लिया है। आईडी थानास्थल मतलाल ने बताया कि खर्माया पुलिस चौकी के पास रहने वाले एक 28 साल के युवक ने 20 दिसंबर को SP से मूलकात की। इसके बाद युवक ने एक शिकायत दर्ज कराई कि जिस महिला से उनकी शादी होने वाली है, उसकी इंस्टाग्राम आईडी हैक कर किसी ने फोटो को एडिटर कर अश्लील फोटो में बदल दिया है और सोशल मीडिया पर शेयर कर दिया है।

New Delhi

दिल्ली के बुराड़ी अस्पताल में महिला स्टाफ से की जाती थी गंदी-गंदी डिमांड, पीड़िताओं ने पुलिस को सौंपी रिपोर्टिंग

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली के बुराड़ी स्थित सरकारी अस्पताल में सखिया पर कार्यरत तीन महिला कर्मचारियों ने अपनी कंपनी के अधिकारियों पर कबित तौर पर यौन शोषण का आरोप लाया गया है। पीड़िताओं की शिकायत पर मंगलवार को डेढ़छाड़, भवनी देते और मारपीट करने की धारा में सुकना दर्ज कर लिया गया है। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि तीन महिला कर्मिणों ने थाने में लिखित शिकायत दी थी, जिसके अनुसार, 17 से 19 वर्षीय महिलाओं को साथ डेढ़छाड़ और मारपीट की गई। पीड़ित महिलाओं ने बताया कि वे सखिया के निजी कंपनी के जरिये बुराड़ी

अस्पताल में तैयार हैं। उन्होंने आरोप लाया कि नैकरी से फिकरलेती की धमकी देकर कंपनी के अधिकारियों पर कबित तौर पर यौन शोषण किया। विशेष करने पर तीनों को जान से मारने की धमकी देकर मारपीट भी की। इसे लेकर महिला कर्मचारियों ने बुराड़ी अस्पताल और थाने पर हंगामा किया। महिलाओं ने कुछ रिक्वाइंट भी पुलिस को सौंपी, जिनमें कुछ आरोपी इन महिलाओं से फोन पर आसक्तिजनक बात कर रहे हैं। राष्ट्रीय महिला आयोग ने घटना को कड़ी निंदा करते हुए आरोपियों को गिरफ्तारी की मांग की है।



खेल



दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ टेस्ट सीरीज से बाहर हुए ऋतुराज, इंडिया-ए के कप्तान बने

मुंबई। भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच 26 दिसंबर से दो मैचों की टेस्ट सीरीज की शुरुआत हो रही है। पहला टेस्ट सेक्युरियन में खेला जाएगा। वहीं, दूसरा टेस्ट तीन जनवरी से केप टाउन में खेला जाएगा। टीम इंडिया ने दक्षिण अफ्रीका में कर्णो टेस्ट सीरीज नहीं जीती है। रॉहित शर्मा के नेतृत्व में इस बार भारतीय टीम इंडियन रनने के इशारे से मैदान पर उतरा। टेस्ट सीरीज शुरू होने से पहले ही टीम इंडिया को बड़ा झटका लगा है। ऋतुराज गावकवार अंगुली में फ्रैक्चर के साथ टेस्ट सीरीज से बाहर हो गए। बीसीसीआई ने शनिवार को इसका आधिकारिक एनना किया है और एरिस्टोसट की घोषणा भी कर दी है। ऋतुराज के एरिस्टोसट के तौर पर जित्तु बिलाल को टीम में लाया गया है, जब इंडिया-ए टीम की कप्तानी भी कर चुका है और फर्नांडो क्रिस्टो में उनके नाम काफी नई हैं। वहीं, दक्षिण



अफ्रीका में हो मोजूद सरफराज खान की एक बार फिर अन्देखी की गई है। बीसीसीआई ने ऋतुराज का हेल्थ अपडेट देते हुए कहा- उन्हें दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ दूसरे वनडे में फीटफिट करते हुए दारा हाथ की अंगुली में चोट लगा गई थी। उनका रनने किया गया और विशेशाओं से सलाह लेने के बाद बीसीसीआई की मॉडिकल टीम ने उन्हें दोरे के बाकी मैचों से बाहर कर दिया, जब अपनी चोट के आगे के प्रबन्धन के लिए एनपीए को रिपोर्ट करेंगे। पुरख चयन

समित ने उनकी जगह अविमल इश्वरन को टीम में शामिल किया है। ऋतुराज वनडे और टी20, दोनों में डेब्यू कर चुके हैं, लेकिन टेस्ट में उन्होंने अभी तक एक भी मैच नहीं खेला है। वहीं, इश्वरन बल्लार की टीम से परलेट क्रिकेट खेलते हैं। उनके पास 88 फर्स्ट क्लास मैच खेलने का अनुभव है और वह पहले भी टीम इंडिया में शामिल हो चुके हैं, लेकिन अंतरराष्ट्रीय डेब्यू का मौका नहीं मिला है। इश्वरन ने इंडिया-ए की काफी समय तक कप्तानी की है।



सिनेमा

रणवीर कपूर से लेकर प्रभास तक, राम मंदिर के उद्घाटन में इन स्टार्स को मिला न्यौता!



एयोथ्या में 22 जनवरी 2024 को वह मौका आने वाला है जिसका लोगों को शरको से इंतजार है। राम जन्मभूमि पर भावनाओं की प्राण प्रथिता की जाएगी। अलग-अलग क्षेत्रों के कई दिग्गज इस खास मौके का बहाव बगिरे और एक रिपोर्ट के मुताबिक बॉलीवुड से भी कई लोगों को न्यौता मिला है। लिस्ट में विजयल फिल्म 'ओडिश्ये' में लीड रोल प्ले कर चुके प्रभास भी भी नाम होने की खबर है। इसके अलावा महानाटक अमिताभ बच्चन और माधुरी दीक्षित भी इस खास पल की गवाह रह सकती हैं। राम मंदिर में श्रीराम की प्राण प्रथिता के मौके पर बॉलीवुड से अनुभव खेर और अक्षय कुमार समेत अमिताभ बच्चन, माधुरी दीक्षित, अनुभव खेर, अजय देवगन, सनी देओल, रणवीर कपूर, आर्जुन खड़ा, प्रभास, आयुष्मान खुराना, टाइगर श्रॉफ और सुरेशर राव के शेरों रहने की खबर है। इतनी ही नहीं लिस्ट में कई दिग्गज डायरेक्टर्स के भी नाम होने की खबर सामने आई है। सुरेशर एक्टरस के बाद अगर फिल्म निर्देशकों की बात करे तो स्टार डायरेक्टर्स राजकुमार हिरानी, संजय लीला भारती, महावीर जैने और रॉहित शेट्टी के मंदिर में प्राण प्रथिता पर मौजूद रहने की जानकारी सामने आई है। रिपोर्ट के मुताबिक लिस्ट में दिग्गज निर्देशक एस.ए.राजानीली का नाम भी है। हालांकि साउथ के कई बड़े निर्देशकों को इस इवेंट में आने का न्यौता जबर मिला है। साउथ इंडियन फिल्म इंडस्ट्री से सुरेशरर रजनीकांत, विरजीवी, मोहनलाल, धनुष और कालाफ फिल्म निर्देशकों शेट्टी को इस इवेंट में शामिल होने के लिए उम्मीदवार किया गया है। खबरों की मानें तो इस साल के अंत तक राम मंदिर का निर्माण पूरा हो जाएगा और 22 जनवरी को इसका इनागुरेशन होगा है।

इश्वरन ने 88 फर्स्ट क्लास मैचों में 47.24 की औसत से 6567 रन बनाए हैं। इनमें 22 शतक और 26 अशतक शामिल हैं। इसके अलावा 88 लिस्ट-ए मैचों में उनके नाम 47.49 की औसत से 3847 रन हैं। इनमें 11 शतक और 23 अशतक हैं। फर्स्ट क्लास क्रिकेट में 233 रन इश्वरन का सर्वश्रेष्ठ स्कोर है। इश्वरन फिलहाल इंडिया-ए के साथ दक्षिण अफ्रीका दौर पर ही हैं। इट्टा स्कॉर्ड तीन दिवसीय प्रिक्टिस मैच में उन्होंने अशतक भी जड़ा।

मोडिया रिपोर्ट में सरफराज खान के भी टीम में शामिल होने की बात चल रही थी। मुंबई के इस बल्लेबाज ने परलेट क्रिकेट में काफी शानदार प्रदर्शन किया है और राजनी ट्रोपों में खूब रन बनाए हैं। सरफराज फिलहाल इंडिया-ए टीम के साथ दक्षिण अफ्रीका में हैं और भारत की सीनियर टीम के साथ इट्टा स्कॉर्ड प्रिक्टिस मैच खेल रहे हैं।

संपादकीय

सेना में महिलाओं की बढ़ती भागीदारी

सुप्रीम कोर्ट ने फरवरी, 2020 में स्थिति को बिल्कुल स्पष्ट कर दिया कि महिलाएं भी सेना में पुरुषों की तरह कमांड यानी किसी सैन्य टुकड़ी के नेतृत्व का दायित्व संभाल सकती हैं। शीर्ष अदालत ने सामाजिक धारणाओं के आधार पर महिलाओं को समान मौके न मिलने को परेशान करने वाला, समानता के खिलाफ और अस्वीकार्य बताया था। इस संदर्भ में अदालत ने यह भी कहा कि सेना की सभी महिला अधिकारियों को स्थायी कमीशन मिले, चाहे वे किन्ते भी समय से कार्यरत हों। केंद्र सरकार महिलाओं के बारे में मानसिकता बदले और सेना में समानता लाने के लिए कदम उठाए। इस वर्ष कुल चार बार पदोन्नति बोर्ड का गठन किया गया और अब चयनित महिला अधिकारियों को सेना में युद्ध के मोर्चे को छोड़ कर बाकी अन्य शाखाओं में तैनात करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है। गौरतलब है कि इसी वर्ष जनवरी में पदोन्नति बोर्ड ने एक सी आठ महिलाओं को स्थायी नियुक्ति के साथ कर्नल पद के लिए चुना था। उसके बाद अब महिलाओं की बढ़ती भागीदारी से सेना के उच्च पदों के दांचे को समावेशी बनाने की दिशा में एक निरंतरता देखी जा सकती है ज़ाहिर है, पिछले कुछ समय से सेना में महिलाओं की भागीदारी बढ़ाने के मकसद से जो प्रक्रिया चल रही थी, उसमें इसे एक सकारात्मक उपलब्धि के तौर पर देखा जाएगा। दरअसल, सेना में कर्नल जैसे पद पर बदलती तस्वीर का मुख्य आधार करीब तीन वर्ष पहले सर्वोच्च न्यायालय का आया वह ऐतिहासिक फैसला है, जिसके तहत महिला अधिकारियों के लिए स्थायी आयोग की व्यवस्था की गई। इसके बाद ही सेना में महिलाओं की आगे की उन्नति और पदोन्नति का मार्ग खुला। इसी क्रम में महिलाओं के लिए नेतृत्व और उच्च प्रबंधन पाठ्यक्रम शुरू किया गया। हालांकि अन्य लगभग सभी क्षेत्रों में मौका मिलने पर महिलाओं ने जिस तरह अपनी क्षमताएं साबित की हैं, उसके मद्देनजर सेना में भी उनके लिए अवसर बनने में कोई अड़चन आनी नहीं चाहिए थी। मगर कई वजहों से इससे संबंधित सवाल उठने पर नाहक ही टालमटोल होती रही। निश्चित रूप से इस मसले पर खड़ी होने वाली बाधाओं के पीछे सामाजिक धारणाओं पर आधारित एक गैरजरूरी पूर्वाग्रह रहा, जिसमें गत दलीलों पर महिलाओं को कम करके आंका जाता रहा है।

अर्ज किया है..!

मिरी मजबूरियाँ
क्या पूछते हो
कि जीने के लिए
मजबूर हूँ मैं

- हकीम जालंधरी



किसी के प्रति हम प्रमाण पत्र
ना दे... ईश्वर ने हमें यह
अधिकार नहीं दिया है....

सैर-साप्ता

राम मंदिर दर्शन के लिए जा रहे हैं अयोध्या जानिए आसानी से पहुंचने का तरीका



अयोध्या में राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा का समय करीब आता जा रहा है। 22 जनवरी को ये ऐतिहासिक कार्यक्रम होने वाला है। रिपोर्ट्स की मानें तो इस दौरान यहां देशभर के करीब 4000 साधु संत विराजेंगे। ऐसे में इस ऐतिहासिक दिन का गवाह बनने के लिए देश के अलग-अलग शहरों से लोग राम लला के दर्शन के लिए अयोध्या जाने की प्लानिंग कर रहे हैं। अगर आप भी प्रभु श्री राम के चरणों में जाने का सोच रहे हैं तो आइए आपको बताते हैं यहां कैसे पहुंच सकते हैं।

अयोध्या पहुंचने का आसान तरीका

◆ हवाई मार्ग से कैसे पहुंचें

आप फ्लाइट से अयोध्या जाने की सोच रहे हैं तो लखनऊ अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा अयोध्या से सबसे पास हवाई अड्डा है। इसके अलावा गोरखपुर, प्रयागराज और वाराणसी हवाई अड्डों से भी पहुंच सकते हैं।

◆ ट्रेन से कैसे पहुंचें

आप देशभर के अलग-अलग शहरों से अयोध्या के लिए ट्रेन पकड़ सकते हैं। अयोध्या जंक्शन से राम मंदिर की दूरी लगभग 130 किलोमीटर है। राम लला के दर्शन के लिए ये आपको सबसे नजदीक पड़ेगा। इसके अलावा आप फैजाबाद से भी ट्रेन ले सकते हैं। इसके अलावा अयोध्या लखनऊ से 130 किलोमीटर, वाराणसी से 200 किलोमीटर, प्रयागराज से 160 किलोमीटर, गोरखपुर से 140 किलोमीटर और दिल्ली से 636 किलोमीटर है।

◆ सड़क मार्ग से कैसे पहुंचें

उत्तर प्रदेश परिवहन निगम की बसों की सेवाएं 24 घंटे मिलती हैं, और सभी जगहों से यहां पहुंचना बहुत आसान है। शहर लगभग 130 कि.मी. दूर है। लखनऊ से 200 कि.मी. वाराणसी से 160 कि.मी. प्रयागराज से, 140 कि.मी. गोरखपुर से और लगभग 636 कि.मी. दिल्ली से। लखनऊ, दिल्ली और गोरखपुर से बसें अक्सर मिलती रहती हैं। वहीं वाराणसी, प्रयागराज और दूसरी जगहों से भी बसें अक्सर समय के अनुसार मिलती हैं।

Highlights

1. PM calls MK Stalin, deputs Sitharaman to assess Tamil Nadu floods
2. Govt will decide after looking into it deeply: K'taka Min on Hijab issue
3. Two Elderly Women Devotees Pass Away During Vrindavan Temple Visit
4. Flight operations affected at Delhi airport as fog brings down visibility
5. India records 628 new COVID-19 cases, active cases cross 4,000

IQOO 12 as Android's torchbearer for speed, with inspiration from BMW Motorsport

NEW DEIHI, (Agency).

The winds of change. An emerging contrast from a time when IQOO as a brand wouldn't perhaps figure prominently in a conversation about Android flagship phones worth spending money on, to the IQOO 12 which is a flagship phone that's difficult to ignore. Even if for conversation's sake, complete with BMW Motorsport's tricolour for good measure. If this being the first phone in India powered by Qualcomm's latest Snapdragon 8 Gen 3 mobile platform didn't convince you, the motorsport legacy's inspiration should.

There's perceived value that's onside too. Before discounts, cashbacks and a variety of offers, the 12GB RAM and 256GB storage config is priced at ₹52,999. Step up to 16GB+512GB and that's ₹57,999. Tremendous difference to Samsung's Galaxy S23 series, which starts at ₹79,999 and you



must still go much higher in the price band to find some parity in specs and performance with the IQOO 12. It's even undercutting the OnePlus 11 variants (no pressure then, ahead of the OnePlus 12 in early 2024).

There are two colours to pick from – Legend (the one we're reviewing here) and a closer to conventional black-er colourway called Alpha. Specific to the Legend is an enamel glass finish on the back, with metal frame for the flat side spines. Nothing to complain about the ergonomics, except the phone can be a bit slippery if you aren't

careful. Good enough reason to use a transparent case (helpfully, there's one in box), more so to protect the BMW Motorsport tricolour. A highlight is the processor, IQOO 12's not-so-secret ingredient. Being the first flagship with Qualcomm Snapdragon 8 Gen 3 gives it an advantage of time. It's competition, including OnePlus 12, arrive a month or so later. Simply put, there isn't a phone that matches IQOO 12 for outright performance, at least for now. It is not just a factor how quickly apps open, games load or multitasking smoothness.

Paytm lays off over 1000 employees as cost-cutting measure, more job cuts likely

NEW DEIHI, (Agency) As the string of layoffs in 2023 continues, Paytm's parent company One 97 Communications has decided to fire over 1,000 employees across various departments in an effort to cut costs across the company, reported the Economic Times.

Paytm is in the process of realigning various businesses and thus, is looking to cut costs, reported ET. This means



that there could be more layoffs across the company in the coming months. The layoffs have all taken place over the last few months. This

means that over 10 per cent of the entire workforce at Paytm will be impacted by this move. This move also comes on the heels of the UPI

platform's withdrawal of small-ticket consumer lending and its "buy now pay later" lending segment.

After over 1000 job cuts, the layoffs in Paytm have become one of the biggest layoffs in a new-age tech firm in India. Startup companies have been leading in layoffs across India this year, cutting thousands of jobs amid lack of funding and economic restructuring of the company.

Confidential Investigation & all type of Detective services

व्यापारिक, चारित्रिक, पारिवारिक, आर्थिक, राजनैतिक, सामाजिक... सभी प्रकार की जांच/तहकीकात हेतु



कैसे... क्यों... कहाँ... कितना... कैसे...!

अभिभावकों को है बच्चों की सुरक्षा का सख्त

गरबोत्सव में

जासूसी का जाल

जासूसों पर है ज्यादा भरोसा

दवा कंपनी में धोखाधड़ी करके
भागने वाला कर्मचारी गिरफ्तार

'My in-laws sold my wife for Rs 7000'

Private detective traced her but police could not

बच्चों की हारकतों पर

भी जासूसों की नजर

रिश्तों पर लगी

जासूसी नजर...

जन्म की रात कुछ

आंखें देगी पहना

कहीं आप पर तो नहीं

है जासूसी नजर

जासूसी के क्षेत्र में प्रख्यात - डिटैक्टिव ग्रुप

मदद के लिए तैयार भी कभी...कहीं भी... सम्पूर्ण विश्व हमारी सीमा में

८० लाख का गबन करने वाला धार में बंदी

जासूस की सहायता पर सख्त के घर से दबोच लिया

Investigation on top, Detective Group

....कोई है!

अभिभावक करवाने लगे हैं बच्चों की जासूसी

बचपन से पचपन तक निगरानी में रहेंगे आप : डिटैक्टिव ग्रुप (डी.जी.)

प्यार हुआ प्रेक्टिकल, जासूसों से लायल्टी चेक



पूर्ण गोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता
www.detectivegroup.in

व्यक्तिगत, व्यापारिक एवं
सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य...
...सबूत/प्रमाण हेतु

+91-91110 50101

+91-9111050101

+91-9111050101

“ सम्पूर्ण विश्व हमारी सीमा में हैं ”